

» 喜乐父子 上行下效



赵顺清 绘



» 啼笑皆非

叫“人”

邻居家的小孩开始咿呀学语,父母为之高兴。每有客人来家,都让孩子展示语言能力。一日又来客人,母亲要孩子跟客人打招呼,说:“客人来了,你还叫我人?”小孩很乖,马上仰着小脸对客人叫了一句:“人。”

何小军

» 家有儿女

儿子待遇

儿子去了外婆家。中午吃鱼,我夹一坨鱼子给老婆碗里:“这鱼子归你。”又夹一坨鱼肉给老婆碗里:“这鱼肉也归你。”老婆说:“这鱼子、鱼肉不能我一个人吃,你也吃啊!”

我夹一只鱼头,猫似的慢慢嚼着。我说:“儿子在家,这鱼子、鱼肉就轮不到你了。”老婆笑道:“我这是在享受儿子的待遇呢。”

李波

» 围城内外

批准的原因

昨天,早就和同事约好晚上打麻将,本想下班后直奔主题的,可我担心回家后会被老婆河东狮吼,要知道,我向来是个模范丈夫,老婆叫我往东,我绝对不会往西,尽量什么事都和老婆商量着来。

但老婆最烦我打麻将,有时苦苦相求也无济于事,因为我的输面总是大于赢面,想着上班挣来的那几个辛苦钱被我这么轻而易举地送入别人囊中,我有时也挺不甘心的。

可我又实在抵不住麻将的诱惑,所以昨天回家后我正想着该用什么样的借口打动老婆时,发现老婆穿了一件新连衣裙,于是大肆赞扬了一番:“老婆,这件连衣裙简直太适合你了!不仅把你的肤质衬托得无比美白,还更显年轻了呢,关键是得体的裁剪,让你的曲线更是一览无余!”

虽然这话说出来我自己都感到肉麻,可看着老婆开心的神情,我觉得她上我的钩了。于是,好听的话说了一大堆后,我终于忐忑地说出了自己的愿望。

结果如我所料,老婆很爽快地说了句:“别打得太晚,早点回来,否则别想睡在房间。”我如领懿旨,兴奋地准备出门时,儿子突然冒了出来,他压低声音问我:“爸爸,你今天打麻将妈妈答应得怎么这么爽快?你是不是向妈妈保证了准会赢啊?”

我刚想随便找个理由搪塞儿子,老婆却在一旁开口了:“因为啊,你爸爸今天的拍马功夫很出色!”

郑国鹏

» 老爸老妈

老刘的艺术

最初,老刘不管家里的财政,由老伴一手打理,家里存了不少钱。

前段时间,老伴病了,行走不便,家中的财政大权便落到了老刘手里。出院后老伴说:“这段时间,孩子们很辛苦,我想把积蓄分给他们,他们以后会更孝顺!”老刘连连摇头说:“既然你把经济大权交给我,那家庭经济账,就由我打理好了!”

老刘在心里打好了小九九。其实,他在老伴住院期间,悄悄做了一笔明细账,记下了儿子、儿媳、孙子在院伺候老伴的时间,按多劳多

得原则,做了份“工资表”。孩子过来时,他就将“尽孝包”发给他。起先,儿子、儿媳、孙子再三推让,都说是应该的,架不住老刘的热情,最后也一一接受了。

从此,晚辈们一个比一个孝顺。大儿媳一有空,就赶来洗洗涮涮,家里弄得干干净净,给婆婆捶背按摩,说话唠嗑;二儿媳尽管上班忙,还抽出时间,赶来做个拿手菜,给公婆买件新款休闲服,将老两口打扮得格外精神;孙子再不推说功课忙了,一有空闲,骑着自行车就来到奶奶家,

说是陪奶奶散心,陪爷爷下棋……

老刘则将钱一半存入银行备用,另一半消费到孩子身上,作为对他们的鼓励、致谢和帮助。老大按揭买了一套房子,日子一直过得紧紧巴巴,老刘拿出钱来,支付了两年的预付房款;老二孩子上高中需要用钱,老刘慷慨解囊。

刘家和谐的氛围,引来街坊邻居羡慕的眼神。有人向老刘讨教,老刘却闭口不答。有一回醉酒,老刘不慎将秘密泄露了。大家才恍然大悟,原来老刘做的是理财艺术。张学伟

» 漫画人生

白费心思

王敏 绘



» 原来如此

职业影响

小妹今年25岁,前一阵子谈了一个男朋友。小妹的男朋友在一家外企部门经理,据说工资收入很不错。

小妹跟男朋友接触一阵子后,感情培养得已经差不多,于是她便带他来见了爸妈。小妹的男朋友长得白皙修长,给人的感觉是非常帅。只是在几次交流过程中,我发现他好像没有

多少主见,总爱重复别人说过的话。

这天,老妈突然问我:“小妹的男朋友已来咱家几次了,就你的观察你觉得他怎么样?”我直言回答:“小伙子长得帅,工作单位也不错。就是我觉得他讲话比较缺少主见,总爱重复别人说过的一些话。”老妈点点头说:“我也注意到了这一点,要不

让小妹再考虑考虑?”

小妹当时也在场,她很着急地对老妈说:“妈,我承认我男朋友很爱重复别人的话,但这不能说明他没主见,八成是受了原来职业的影响。”我好奇地问小妹:“你男朋友原来从事过什么职业?”小妹解释道:“前几年,他一直在公司做翻译。”李小彦

» 言之有理

老太太没来

我和老张一路走,顶着炎炎烈日,口渴难耐。两人出门都忘了带钱,想买瓶水喝也不行,我和老张都感叹:真是一块钱难倒英雄汉啊!

走不多远,我突然眼前一亮,前面有家售楼部,我说:“老张,咱上那售楼部喝水去。”老张说:“你有熟人?”我说:“我们一进去,人家就以为我们是看房的,立马就会送一

杯水来,你信不信?”

我和老张大大方方进了售楼部,往不锈钢沙发上一坐,就等着导购恭恭敬敬端来一杯清凉的水。没想到两个女孩儿抬起眼皮看了我们一眼,再无反应。

我想唬她们一下:“人们都说顾客是上帝,我们来看房,怎么水也不倒一杯。”

女孩儿一笑:“大爷,我知道你们不是来看房的,只是进来消消暑,要喝水,自己倒吧!”

被人家一眼看穿了,我有些气短,仍旧说:“你是说我买不起房是不是?”

“不是这个意思。”女孩儿说,“买房这样的大事,老太太没来,你们哪做得了主?”郭永明

» 不是乱弹

女婿带的好酒

岳父喜欢喝酒,逢年过节,我们都会带上好酒去看望他。吃饭时,我们拿出各自带的酒,“喝我的,喝我的!”这时,岳父都会把酒挨个“审查”一遍。“这酒好,喝这个!”被选中的,自然是一脸荣耀。

其实我们带的都是价格不菲的好酒,再加上几个人酒量都不错,所以“喝完我的喝他的”,最后往往所剩无几。即使如此,岳父仍是非常大

方,从来不藏着掖着。

上个月,岳父过生日,我们都回去了。吃饭时,我们又拿出自己的好酒开始“炫耀”。这时,岳父却一反常态,不再一一“鉴定”我们带来的酒,而是从柜子里抱出一个玻璃瓶。“今天不喝你们的好酒了,就喝这个吧,红星二锅头,泡了人参枸杞!”我们一听,也不敢说啥,只好皱着眉头喝起了“药酒”。酒过三巡,高度白酒开始发挥作用

用,我不禁斗胆“埋怨”起岳父来:“爸爸,我们都带了好酒,怎么不让喝啊?”“就是,这高度二锅头还真有点享受不了!”二姐夫随声附和。

岳父挠挠头,这才很不好意思地说:“你们也知道,我今年正式退休了,前几年,我不在乎你们带的那些好酒,反正经常有人送,可现在不行了。所以,你们带的好酒我得存起来,自己慢慢享用喽……”张承永

» 亲亲宝贝

“右跳” 还是“油条”

小外甥调皮捣蛋,我们常常教导他:“明明,乖一点,你看人家小月,多听话呀。”谁知小家伙左耳进右耳出,还说那淘气包马小跳就是自己的偶像。一天他又在看《淘气包马小跳》,小家伙还不认字,只听歌里唱着,一会儿,他迷惑地问道:“为什么我不乖巧就一定要去做油条呢?”我们莫名其妙,顺着他的看去,电视上正写着:“我不乖巧,我左跳右跳……”吴怡

» 哑口无言

区别

那天下班回家,在楼下碰到老婆,她说家里没米,你顺便买好扛上去。

这条街有三家卖米的。路过两家,老婆一直摇头。直到街转角处,老婆在一家新开的粮油店前站住了。

店主是个老头,老婆说:“老伯,您这儿跟别的店不同啊!有东北米没有?来一百斤。”老头含糊地说:“当然有区别。东北米就数我这儿最正宗。”

老婆直接叫他搬出一袋米。老板信誓旦旦地保证,不用称,一百斤绝对够数。走到半路,老婆想想又在卖水果的王嫂那儿复了秤。没想到,竟然差一斤。

老婆气得不行,跑去质问老板。老板把米放上秤,装模作样地一看,说:“补给你。刚才我说过,这儿是跟别处有区别。前面两个中青年同行,一百斤一般差二斤。我这店是新开的,要有点职业道德,一百斤大概差一斤。这也是竞争的需要嘛!”宋绍武

» 棋高一着

免费停车

表姐新买了辆车,停在楼下。小区的保安有限,物业又不收停车费用,表姐显得很担心。

最近,我和表姐要去旅游,她觉得把车停在楼下不安全,就让我陪她去找停车场。我们找了好几个停车场,他们的看车费太高,表姐一时没确定该怎么办。

一天晚上,表哥请我和表姐到一家高档饭店吃饭。表姐把车开去后,听说这家饭店不仅免费停车,还24小时配备保安值勤。她兴奋地说:“我想好了,就把车停这儿。”我说:“咱出去那么多年能行吗?”表姐神秘兮兮地说:“我已想出办法。”

那晚表哥请客花了1000多元钱,结账时表姐让他先不付钱一切由她来应付。表姐对收银员说:“真对不起,今晚我们来得匆忙忘记带钱了,我们可以签个字吗?”收银员说:“我又不认识你们,那是不行的。”“我可以把汽车押在这里,你就请示一下经理吧。”收银员请示了经理,人家真就同意了。

旅游回来后,表姐叫上表哥去结账。那家饭店退了车,没收一分钱停车费用。董春兰